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Διαδίκτυο μέσω Παιχνιδοποιημένης Εκπαίδευσης

για Μετανάστριες 



Το έργο BRIDGE με μια ματιά
Το BRIDGE αυξάνει την ψηφιακή ασφάλεια και προστασία στην εκπαίδευση
ενηλίκων για να προστατεύσει τα δικαιώματα και το απόρρητο των
εκπαιδευόμενων και να τους παρέχει ασφαλείς μαθησιακές προσφορές,
ώστε να μπορούν όσα άτομα ανησυχούν για τα ψηφιακά εργαλεία να
συμμετέχουν σε εκπαιδευτικές δραστηριότητες που υποστηρίζονται από
ψηφιακά μέσα. Αναπτύσσει τις ψηφιακές ικανότητες των ιδρυμάτων
εκπαίδευσης ενηλίκων, των εκπαιδευτικών και των εκπαιδευόμενων.

Καλώς ορίσατε στο Ενημερωτικό Δελτίο του BRIDGE!

Οι στόχοι του BRIDGE είναι:
Αύξηση της ευαισθητοποίησης και της ικανότητας του προσωπικού των
Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων (ΑΕΙ) σχετικά με ζητήματα ψηφιακής
ασφάλειας και τις επιπτώσεις τους στην ένταξη και την υιοθέτηση της
εκπαίδευσης ενηλίκων, ώστε να καταστεί ο Γενικός Κανόνας Προσωπικών
Δεδομένων (ΓΚΠΔ - GDPR) αναπόσπαστο μέρος της ηθικής τους.  
Εξοπλισμός των εκπαιδευτικών με τις ικανότητες για τη μετάδοση ψηφιακών
δεξιοτήτων, δίνοντας παράλληλα έμφαση στη σημασία της ψηφιακής
ασφάλειας των ατόμων και προσφέροντας αυτές τις δεξιότητες ως μαθησιακό
περιεχόμενο τόσο σε ενήλικες μαθητές όσο και σε Αποφοίτους Τεχνολογικών
Επιστημών (AEI).  
Εκπαιδεύση των ευάλωτων ομάδες ενηλίκων, ιδίως τις μετανάστριες, σχετικά
με τα ψηφιακά τους δικαιώματα, τις πρακτικές ασφαλείας και τον τρόπο
προστασίας του ψηφιακού τους αποτυπώματος, ώστε να αυξηθεί η
αυτοπεποίθησή τους ώστε να συμμετέχουν σε εκπαιδευτικές δραστηριότητες
που υποστηρίζονται από ψηφιακά εργαλεία.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ BRIDGE

Θέλετε να μάθετε περισσότερα;

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας! → thebridgeproject.eu

https://thebridgeproject.eu/


Ποια θα είναι τα αποτελέσματα του BRIDGE;
Οδηγός BRIDGE για AEI που συμπεριλαμβνάνει εργαλεία αξιολόγησης,
λίστες ελέγχου, πρότυπα, πρωτόκολλα, βέλτιστες πρακτικές και σχέδια
δράσης για τη συμμόρφωση με τον ΓΚΠΔ, την ψηφιακή ασφάλεια και  την
ιδιωτικότητα, καθώς και την ψηφιακή συμπερίληψη.
Παιχνιδοποιημένο MOOC για την ψηφιακή ασφάλεια και την ιδιωτικότητα
με συγκεκριμένες ενότητες για καθεμία από τις τρεις ομάδες-στόχους
(εκπαιδευτικούς οργανισμούς, εκπαιδευτικούς και εκπαιδευόμενες),
λαμβάνοντας υπόψη τους διαφορετικούς ρόλους και τα καθήκοντά τους,
εκτός από γενικές ενότητες για τον γραμματισμό στα μέσα ενημέρωσης και
την τεχνολογία για όλα τα άτομα.
Πρόγραμμα Καθοδήγησης BRIDGE που θα παρέχει στους εκπαιδευτικούς
εξατομικευμένες εκπαιδευτικές δραστηριότητες για την οργάνωση
συνεδριών σχετικά με την ψηφιακή ασφάλεια και το απόρρητο για άλλους
εκπαιδευτικούς, καθώς και για εκπαιδευόμενα άτομα και άλλο προσωπικό
εκπαίδευσης ενηλίκων.
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Τι έχουμε κάνει μέχρι τώρα;
Εναρκτήρια συνάντηση στο Σβερίν (Γερμανία)
Στις 30 Οκτωβρίου 2024 η κοινοπραξία συναντήθηκε στο Σβερίν της
Γερμανίας για την εναρκτήρια συνάντηση έργου, όπου συνεργαστήκαμε
εντατικά με τους εταίρους μας για την έναρξη του έργου BRIDGE. Ήταν μια
επικοδομοιτική συνάντηση που αποτελεί καλό οιωνό για το κοινό μας
ταξίδι. Το έργο BRIDGE ανοίγει την πόρτα σε ασφαλέστερες και πιο
ενδυναμωτικές ψηφιακές ευκαιρίες για τις μετανάστριες στην Ευρώπη.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ BRIDGE

Πακέτο εργασίας 2 - ΟΔΗΓΟΣ για Οργανωσιακή Αλλαγή
Στο Πακέτο Εργασίας 2, κάθε εταίρος διεξήγαγε εθνική έρευνα και
συντάχθηκαν εκθέσεις που έθεσαν τα θεμέλια για τον Οδηγό BRIDGE για
την Οργανωσιακή Αλλαγή. Το περιεχόμενο και ο σχεδιασμός
δημιουργήθηκαν και ολοκληρώθηκαν και ο Οδηγός είναι πλέον διαθέσιμος
στα Αγγλικά, Γερμανικά, Πολωνικά, Ελληνικά και Τσεχικά. Οι εθνικές
εκθέσεις ανέδειξαν ορισμένα βασικά ευρήματα, όπως η χαμηλή
ευαισθητοποίηση σχετικά με τον ΓΚΠΔ, τα κενά στην εκπαίδευση για την
ψηφιακή ασφάλεια και η σαφής ανάγκη για πιο συμπεριληπτικές και
πρακτικές προσεγγίσεις για τις μετανάστριες.



Τρέχουσες δραστηριότητες
Η πρώτη φάση δοκιμής σε εθνικό/τοπικό επίπεδο του Οδηγού θα
πραγματοποιηθεί τον Ιούνιο του 2025. Η πιλοτική εφαρμογή στοχεύει
στη συλλογή πρακτικών σχολίων από τους ενδιαφερόμενους φορείς της
εκπαίδευσης ενηλίκων, ώστε να διασφαλιστεί ότι ο Οδηγός
ανταποκρίνεται στις ανάγκες των χρηστών του. Ο Οδηγός είναι
διαθέσιμος ΕΔΩ.

Ο Οδηγός BRIDGE θα αξιολογηθεί από τουλάχιστον 50 φορείς
εκπαίδευσης ενηλίκων (τουλάχιστον 10 σε κάθε χώρα των Εταίρων:
Γερμανία, Αυστρία, Τσεχική Δημοκρατία, Πολωνία και Κύπρο).

Ελάτε μαζί μας για να συμμετάσχετε
στις δοκιμές μας! και επωφεληθείτε από
νέους πόρους, μοιράζοντας τις γνώσεις
σας με πολλούς εκπροσώπους του
ευρωπαϊκού τομέα εκπαίδευσης
ενηλίκων. Περιορισμένος αριθμός
συμμετεχόντων - επικοινωνήστε με τον
εταίρο του έργου στη χώρα σας για να
εξασφαλίσετε τη θέση σας
https://thebridgeproject.eu/partners/

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ BRIDGE

https://thebridgeproject.eu/el/results/bridge-guidebook/
https://thebridgeproject.eu/el/%cf%83%cf%85%ce%bd%ce%b5%cf%81%ce%b3%ce%ac%cf%84%ce%b5%cf%82/


Τι ακολουθεί;
2η Διακρατική Συνάντηση Έργων στη Λευκωσία (Κύπρος)

Στις 16 Ιουνίου 2025, τα μέλη της ομάδας του έργου θα συναντηθούν ξανά
για μια εντατική συνάντηση στην ηλιόλουστη Λευκωσία. Κατά τη διάρκεια
της συνάντησης, θα συνοψίσουμε τις δραστηριότητες που έχουν
πραγματοποιηθεί μέχρι στιγμής και θα σχεδιάσουμε τα επόμενα βήματα
στην υλοποίηση του έργου.

Οριστικοποίηση ΟΔΗΓΟΥ για Οργανωσιακή Αλλαγή

Μετά την ολοκλήρωση της πιλοτικής εφαρμογής, θα αναλύσουμε τα
σχόλια που συλλέξαμε από τους ενδιαφερόμενους φορείς της
εκπαίδευσης ενηλίκων και θα κάνουμε τις απαραίτητες διορθώσεις
στον ΟΔΗΓΟ για την Οργανωσιακή Αλλαγή.

Έναρξη εργασιών για το παιχνιδιοποιημένο MOOC του BRIDGE

Οι εταίροι θα συμφωνήσουν στο περιεχόμενο των ενοτήτων και
θα μοιραστούν ιδέες για την ενσωμάτωση σε παιχνίδια με σκοπό
να δημιουργήσουν τη βέλτιστη δομή του παιχνιδιοποιημένου
MOOC.
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Κοινοπραξία

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται είναι, ωστόσο, μόνο του/των συγγραφέα/ων και δεν
αντικατοπτρίζουν απαραίτητα εκείνες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού της Ευρώπης (EACEA). 

Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι γι' αυτά.

RegioVision GmbH Schwerin
Γερμανία (Συντονιστής Έργου)

ACCELERAS KG
Αυστρία

Ινστιτούτο INPRO, a.s.
Τσεχική Δημοκρατία

Ίδρυμα Καινοτομίας και Γνώσης
Πολωνία

Κυπριακός Σύνδεσμος Πληροφορικής
Κύπρος


